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SI ENTER je večstranski sistem trgovanja (ang. Multilateral Trading Facility), ki je
nastal pod okriljemLjubljanske borze in predstavlja alternativo borznemu trgu
za mala in srednja podjetja, ki šele vstopajo na kapitalski trg in vlagateljem, ki
iščejo nove naložbene priložnosti.  SI ENTER ponuja vlagateljem možnosti
investiranja v naložbe v več kot 50 slovenskih finančnih instrumentov, s
katerimise je pred uvrstitvijo na ta trg lahko trgovalo izključno na t. i. sivem trgu
(OTC trg). Večstranski sistem trgovanja je poznan tudi v drugih evropskih
državah in predstavlja stičišče med vlagatelji in malimi ter srednje velikimi
podjetji.

Struktura trga in produtki
Nove / raznovrstne naložbene priložnosti trga SI ENTER so vlagateljem na voljo
na trgu delnic in trgu dolžniških vrednostnih papirjev. Skrbno izbrani tržni
podsegmenti tako ustrezajo različnim preferencam vlagateljev za izkoriščanje
naložbenih priložnosti (od najbolj osnovnega segmenta BASIC do bolj zahtevnih
segmentov ADVANCE in PROGRESS):

Segment BASIC je najosnovnejši segment, ki vključuje delnice slovenskih
podjetij, ki izpolnjujejo osnovne kriterije in niso uvrščene na drugo mesto
trgovanja. Delnice družb se uvršča na pobudo borze ali borznih članov.
Vlagatelji se morajo zavedati, da podjetja nimajo nobenih obveznosti
razkrivanja nadzorovanih informacij.

Segment ADVANCE je vstopna točka za družbe, ki se prvič srečujejo z borzo in
kapitalskim trgom. Trgovanje poteka enako kot na borznem trgu, medtem ko za
podjetja veljajo milejše obveznosti za uvrstitev in zagotavljanja transparentnosti
poslovanja. Uvrstitev finančnih instrumentov temelji na zahtevi podjetja, pogoji
so preprosti, postopek hiter. 

Segment PROGRESS je namenjen malim in srednje velikim podjetjem ter
zagotavlja višjo stopnjotransparentnosti in obveščanja javnosti v primerjavi z
segmentom ADVANCE. Pred uvrstitvijo mora podjetje sodelovati s Svetovalcem,
ki nudi podporo pri dokumentaciji, poročilih in obveščanju. Segment predstavlja
pripravljalno stopničko pred uvrstitvijo na organiziran borzni trg in je zasnovan
v sodelovanju z Zagrebško borzo.



Zakaj trgovati na trgu SI ENTER?

Trg je skrbno oblikovan za vse vlagatelje, ki jih zanimajo dodatne naložbene
priložnosti v dinamičnem slovenskem gospodarstvu. Trg je posebno prilagojen
hitro rastočim družbam ali družbam z jasno vizijo, ki se pripravljajo na
naslednjo stopnjo korporativnega razvoja in tako predstavlja preverjeno
svežino, ki je danes na našem trgu v Sloveniji nujno potrebna.

PREDNOSTI 

Prisotnost na trgu SI ENTER povečuje vidljivost in predstavlja odlično
referenco.
Izboljšana struktura �financiranja z raznovrstnimi izdajami finančnih
instrumentov. 
Podjetja lahko s povratno informacijo naložbene skupnosti prilagajajo in
izboljšajo svojo upravljavsko strukturo.
Uvrstitev vrednostnih papirjev v trgovanje z enostavnimi pogoji, postopki in
nizkimi stroški omogoča podjetjem pridobitev kapitala preko dodatnega
kanala.
Dragocene izkušnje pri odnosih z vlagatelji preko SI ENTER kot prehodne
faze za uvrstitev finančnih instrumentov na borzni trg.

Za vlagatelje: 

Centralizirano trgovanje preko enotne platforme, kar omogoča hitrejše in
lažje izvrševanje naročil.
Neposredno spremljanje trenutnih tržnih tečajev.
Koncentrirano trgovanje na enem mestu, kar izboljšuje likvidnost in
omogoča hitrejše vstopanje ali izstopanje iz naložb.
Trgovanje na SI ENTER je organizirano, standardizirano in veliko
učinkovitejše kot bilateralno usklajevanje med strankami. 
Pregled referenčnih tržnih tečajev ter drugih pomembnih podatkov o
naložbah.
Transparenten trg, ki omogoča vsem udeležencem dostop do relevantnih
trgovalnih podatkov.
Zanesljiva poravnava SI ENTER poslov (enako kot na borznem trgu).

Za podjetja: 



Kako poteka trgovanje na trgu SI ENTER?

Na trgu SI ENTER se z vrednostnimi papirji trguje na uveljavljenem sistemu
Xetra , ki omogoča uporabo enakih naročil in ostalih funkcionalnosti, kot na
borznem trgu. Trgovanje se izvaja izključno na avkcijski način, katerega
prednost je predvsem večja koncentracija naročil oz. njihova večja
izpostavljenost, kar posledično vpliva na izboljšano oblikovanje tržnih tečajev
oz. na znižanje volatilnosti.

®

Trg SI ENTER vam omogoča, da lahko naročila izvršujete preko istih
borznih posrednikov kot na borznem trgu.
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 *član z oddaljenim dostopom

http://www.bksbank.si/
https://www.erstegroup.com/
https://www.ilirika.si/
https://inter.capital/
https://www.nlb.si/trgovanje-z-vrednostnimi-papirji
https://www.otpbanka.si/
https://www.rbinternational.com/en
https://www.wood.cz/


Informacije o podjetjih in njihovem poslovanju lahko pridobite preko objav na
naslednjih možnih lokacijah po njihovem izboru:

spletne strani podjetja;
AJPES;
SEONET - uveljavljen sistem za objavo informacij o poslovanju podjetij, ki
kotirajo na borzi;
INFOSTORAGE - centralni sistem za shranjevanje nadzorovanih informacij, ki
omogoča hiter, učinkovit in pregleden prenos informacij do vlagateljev.

Kako in kje dobite informacije o trgu in trgovanju?

Na spletni strani www.sienter.si, kjer so vam vedno na voljo: 

trgovalni podatki s 15 minutno zakasnitvijo;
seznam mest objave, kjer so dostopne informacije za vsako podjetje trga SI
ENTER; 
pravila trga; 
ostale relevantne informacije. 

Naložbena priporočila, redna poročila in podatke o trgovanju ter druge koristne
informacije o posameznih vrednostnih papirjih in trgu vam lahko zagotovi vaš
izbrani borzni posrednik, ki je član trga SI ENTER.

Omejitev odgovornosti

Trg SI ENTER je alternativni trg z nižjimi zahtevami glede razkrivanja informacij
kot borzni trg. Zaradi tega vlagatelji pri investiranju nosijo večje tveganje, saj je
transparentnost poslovanja podjetij manjša.
Referenčni tečaj (tj. cena zadnjega sklenjenega posla) služi kot osnova za
proženje prekinitvenih avkcij. V segmentu BASIC, kamor se uvrščajo delnice brez
sodelovanja podjetja, ob uvrstitvi borza določi začetni referenčni tečaj na podlagi
podatkov iz zadnjega javno dostopnega letnega poročila podjetja in ni rezultat
tržnega oblikovanja vse do prvega sklenjenega posla.[UP1] 
Ljubljanska borza ne prevzema odgovornosti za škodo, ki bi nastala zaradi
uporabe takšnih tehničnih vrednosti ali drugih informacij iz te brošure. Vsebina
brošure je informativna narava in ne predstavlja ne ponudbe ne priporočila za
nakup ali prodajo vrednostnih papirjev. Pred vsako naložbo se vlagateljem
priporoča, da se posvetujejo s strokovnjakom.

http://www.sienter.si/
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